

АКТУЕЛНО

„НАРР“ – [Јавни позив за доделу бесповратних средстава у оквиру Програма подршке развоју конкурентности малих и средњих предузећа, предузетника и задруга](#) – бесповратна средства ће се одобравати за две групе активности - I група активности: уређење пословања у складу са захтевима међународних стандарда пословања, едукација менаџмента и запослених, нови дизајн производа и амбалаже, електронска презентација предузећа; II група активности: побољшање постојећих и развој нових производа/услуга и технолошких процеса, тестирање нових производа, израда и имплементација специјализованих софтвера.

Средства се додељују у износу од 50.000 до 400.000 динара за I групу активности, односно од 50.000 до 800.000 динара за II групу активности.

Јавни позив је отворен до 09. маја 2013. године.

„НАРР“ – [Јавни позив за реализацију програма „Менторинг за 100 новооснованих и постојећих МСПП“](#) – циљ пројекта је бесплатна услуга менторинга за одабраних 100 предузетника/привредних друштава у трајању од 50 сати по клијенту, а до краја новембра 2013. године.

Право учешћа имају новоосновани привредни субјекти регистровани после 1. марта 2012. године и постојећи привредни субјекти регистровани пре 1. марта 2012.године.

Јавни позив је отворен до 17. јуна 2013. године.

„НАРР“ – [Јавни позив за Програм подршке развоју иновативних кластера](#) – право на коришћење бесповратних средстава имају иновативни кластери, односно правна лица која управљају овим кластерима и која су одговорна за управљање пословним простором, објектима и активностима иновативних кластера у погледу њиховог коришћења и приступа.

Средства које се додељују за новоосноване иновативне кластере су у износу од 200.000 до 1.000.000 динара, а за постојеће у износу од 800.000 до 4.000.000 динара.

Рок за подношење пријава је 17. јун 2013. године.

„МФП“ – [Конкурс за доделу кредитних средстава за подстицање квалитета туристичке понуде](#) – основни циљ унапређење квалитета туристичке понуде, а право на коришћење кредитних средстава имају предузетници, мала и средња привредна друштва регистрована за обављање туристичке делатности и пољопривредна газдинства регистрована у складу са Законом о пољопривреди и руралном развоју.

Рок за пријаву је 1. септембар 2013. године.

„ИИСП“ – [Јавни позив за обуку и тренинг малих и средњих предузећа у оквиру Програма за унапређење инвестиционе спремности](#) – ова врста програма је развијена са циљем да помогне предузећима, а нарочито иновативним предузећима са високим потенцијалом раста, да привуку инвестициони капитал и да разумеју захтеве и потребе инвеститора. У оквиру Програма за унапређење инвестиционе спремности биће организована обука, пружена саветодавна подршка, обезбеђен менторинг и техничка подршка како би предузећа у Србији унапредила оне сегменте пословања од којих зависи њихова инвестициона спремност.

Рок за пријаву је 28. јун 2013. године.

„НАРР“ – [Јавни позив за доделу пакета подршке за започињање бизниса у свом родном месту](#) – потенцијални предузетници од 18 до 40 година, из изразито неразвијених подручја, који су због школовања, из економских или професионалних разлога напустили своје родно место, а желе да се врате и започну бизнис у свом родном месту, могу да се пријаве за пакет подршке, који су припремили Национална агенција за регионални развој и Канцеларија за одрживи развој недовољно развијених подручја.

Рок за пријаву је 14. јун 2013. године.



Двоброј 55/56. Мај 2013.

EXCHANGE 4 – ГРАНТ ШЕМА - Делегација Европске уније у Србији расписује позив за подношење предлога пројеката које ће допринети постизању стратешки националних приоритета у области заштита животне средине, локалног економског развоја и социјалне заштите на локалном нивоу у Републици Србији уз финансијску помоћ из Националног програма ИПА 2012.

Смернице за апликанте се могу преузети на следећим интернет адресама:

- Delegacija Evropske unije u Republici Srbiji: www.europa.rs
- EuropeAid: <https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome>
- Stalna konferencija gradova i opština: www.skgo.org
- Program Exchange: www.exchange.org.rs

Рок за доставу предлога пројеката је 04. јул 2013. године .

ECO INNOVATION 2013. - Европска комисија отворила је последњи круг конкурса у склопу Оквирног програма за конкурентност и иновације Еко-иновације, подпрограма СІР, подразумевају све облике иновационих активности које резултују или чији је циљ битно побољшање заштите околиша. Еко-иновације укључују нове производне процесе, нове производе или услуге те нове методе пословања и управљања, чије ће коришћење или спровођење спречити или знатно смањити ризике за животну средину, загађење и све друге негативне последице употребе ресурса током животног циклуса сродних активности.

Конкурсна документација доступна је на следећем линку: http://ec.europa.eu/environment/eco-innovation/apply-funds/call-proposal/index_en.htm

Конкурс се затвара 05. септембра 2013. године у 17:00 часова по локалном времену у Бриселу.

НОВО У ЗЛАТИБОРСКОМ ОКРУГУ

Канцеларија за локално економски развој [општине Прибој](#) започела је реализацију пројекта „Адаптација и опремање простора за рад Омладинског центра Прибој“. Пројекат је припремила канцеларија за ЛЕР и финансиран је од стране ЕУ и Владе Швајцарске, кроз програм [EU PROGRES](#). Општи циљ пројекта је да допринесе унапређењу институционалног оквира за афирмацију младих и њихово укључивање и изградњу цивилног друштва.

Поводом завршетка пројекта „[Ариљска малина](#)“ 21. маја 2013. у свечаној сали Општине организована је завршна конференција. Пројекат је финансиран од стране ЕУ у оквиру [Програма РСЕДП2](#) и имао је за циљ унапређење конкурентности малих и средњих предузећа у сектору производње и прераде малине на подручју на којем се гаји *ариљска малина*. На конференцији су представљени активности и резултати остварени у претходних 27 месеци трајања пројекта.

[Општина Ариље](#) 28. маја 2013. обележава Дан Општине у порти цркве Св. Ахилија.

Презентација нацрта Студије за дефинисање образовних програма Интегрисаног универзитета одржана је 24. маја 2013. у свечаној сали Градске куће у Ужицу. Нацрт Студије је припремљен у оквиру америчког [Пројекта локалног одрживог развоја \(SLDP\)](#) који подржава међуопштинско партнерство града Ужица и Општина Чајетина, Нова Варош, Прибој и Пријепоље. Партнерство је формирано 2011. и препознало је овај пројекат као један од приоритетних заједничких пројеката. Планирано је да до краја јуна Студија буде комплетно завршена након чега ће се наставити активности на успостављању Интегрисаног универзитета. Пројекат локалног одрживог развоја који финансира USAID обезбедио је финансијска средства потребна за израду документа који ће пружити неопходне смернице за наставак започетих активности на оснивању ове високошколске установе у Ужицу.

У организацији општине Чајетина, Културно спортског центра Чајетина и Туристичке организације Златибор, 1. маја 2013. у оквиру комплекса Основне школе у Шљивовици одржао се 6. Шљивовачки сајам домаће ракије са богатим културно-уметничким програмом. Више информација можете погледати на [општинском сајту](#).